



Жителю Оренбургской области вынесен приговор по уголовному делу о реабилитации нацизма



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Орска Оренбургской области Андрею Акимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет").

Следствием и судом установлено, что не позднее 28 апреля 2021 года Андрей Акимов, используя приложение одной из социальных сетей, отправил на сайт «Банк Памяти» заявку с фотографией лидера фашистской Германии Адольфа Гитлера для ее дальнейшей трансляции в акции «Бессмертный полк онлайн» в одном ряду с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла.

В рамках уголовного дела проведена портретная судебная экспертиза, осмотры компьютерной техники, в ходе допросов получены показания свидетелей, в числе которых имеются



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представители научного сообщества, историки, архивисты, представители общественных организаций. Результаты следственных действий и экспертиз подтвердили причастность фигуранта уголовного дела к инкриминируемому преступлению. Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый и сам полностью признал вину, а также раскаялся в содеянном.

Приговором суда Акимову назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

Необходимо отметить, что с учетом изменений в апреле этого года в статью Уголовного кодекса РФ, предусматривающую ответственность за реабилитацию нацизма, в настоящее время наказание за подобные деяния может составлять до 5 лет лишения свободы.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597094>